

# 局势紧张! 以色列48小时内

## 第二次空袭加沙

中新网6月18日电 据美国中文网17日报道,以色列国防军在一份声明中说,以色列军队本周第二次袭击了加沙的目标,此前一连串的燃烧气球在以色列南部引发了八起火灾。

16日凌晨,以色列国防军袭击了加沙的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事目标。这次空袭是自上个月停火协议生效以来的第一次空袭,是对从加沙发射的燃烧气球的

回应,这些气球在以色列南部的田野中引发了20起火灾。

不到48小时后,随着从加沙继续发射燃烧气球,以色列国防军在17日深夜又进行了一系列空袭。以色列国防军表示,他们的目标是军事基地和属于哈马斯的发射场。

外界注意到,哈马斯没有用火箭发射,来回应以色列16日的空袭,这被认为是以色列和哈马斯都不希望看到局势全面升

级。然而,以色列加沙边境沿线的局势仍然脆弱,在上个月的战斗后尚未恢复平静的环境中,任何一方的误判都可能引发立即和严重的升级。

17日晚,以色列国防军参谋长进行了局势评估,包括以色列和哈马斯之间恢复战斗的可能性。

虽然武装分子多年来一直在向以色列发送气球,但以以色列军方对加沙空袭的反应是新的升级。以色列官员表示,这是向



当地时间6月16日,以色列打破停火协议,再度对加沙发起空袭,炮弹在夜幕中爆炸。

哈马斯传达的信息的一部分,即任何挑衅都将遭到武力打击。

以色列前财政部长以

色列·卡茨在上个月冲突发生时,担任以色列内阁成员。他表示,在那次行动之后,“我们决定改变规则。”“对于以色列的每一次袭击,都将进行有针对性的暗杀和对哈马斯目标的广泛袭击。”

## 因违反《公职选举法》 日本前法相被判3年有期徒刑

中新网6月18日电 据日媒报道,18日,因违反《公职选举法》,日本前法务相河井克行被判处有期徒刑3年。

据报道,审判在东京地方法院进行,审判长高桥康明宣布了判决结果。高桥表示,河井曾向包括广岛县地方政治家在内的100人提供现金,涉案金额高达2871万日元(约合人民币168万元)。

报道称,检方原本求刑4年,而辩护方则希望能判处缓刑,法院方面最终做出了3年有期徒刑的判决。判决生效后,河井当天即被收监。

对于判决结果,河井的律师表示不服,并已向东京高等法院提起上诉,同时还申请了对河井的保释。

2019年,河井克行在时任首相安倍晋三的内阁中出任法务相,但上任仅



一个月后就因贿选风波辞职。2020年6月,河井被捕,同年7月遭到起诉。

▲资料图:日本前法务相河井克行。

## 金正恩说对美国要做好 对话和对抗两手准备

新华社平壤6月18日电 据朝中社18日报道,朝鲜劳动党总书记金正恩17日在劳动党第八届中央委员会第三次全体会议上表

示,为维护好本国的尊严和自主发展利益,朝鲜的对美立场是做好对话和对抗两手准备,尤其是万万一失地做好对抗准备。

## 伊朗举行第13届总统选举

新华社德黑兰6月18日电(记者王守宝 高文成)伊朗第13届总统选举投票于当地时间18日7时正式开始,共有4名候选人竞选总统。

伊朗总人口8000多万,此次大选有超过5900万符合投票资格的选民。全国共设立7.2万个投票点。投票结果预计将于19

日揭晓。

参加总统选举的4名候选人为伊朗司法总监易卜拉欣·莱希、伊斯兰革命卫队前总司令穆赫辛·雷扎伊、议会第一副议长阿米尔·侯赛因·加吉扎德、哈希米以及央行前行长阿卜杜勒纳赛尔·赫马提。

伊朗最高领袖哈梅内

伊、总统鲁哈尼等前往投票点投票,并鼓励民众积极参与投票。哈梅内伊在投票时说,民众参与选举是明智之举,选举的结果将使民众受益,也会对国家的未来走向产生重要影响。

选前最新民调显示,莱希是民众支持率最高的候选人。莱希在大选前的

电视辩论中强调,如果当选总统,将把打击腐败作为施政的重要任务。

伊朗总统选举每4年举行一次,总统由选民直接投票选举产生,可连任一届。



最佳饼干 Renyahnya Berlapis lapis www.aswfoods.com

## 俄方:俄监狱中有17名美国人 美监狱中有100名俄罗斯人

中新网6月18日电 据俄罗斯卫星网报道,俄罗斯外交部发言人扎哈洛娃17日表示,俄罗斯监狱中目前有17名美国人。

6月16日,俄罗斯总

统普京在俄美日内瓦峰会结束后表示,与美国总统拜登讨论了囚犯互换问题,在这方面可以达成妥协。

扎哈洛娃17日在RT-6I电视台节目中说:“美

国人,有17名。只是在俄罗斯服刑的美国公民当中,有一些人还拥有俄罗斯国籍。”

俄外交部发言人还指出,在美国监狱中有大约100名俄罗斯人。



当地时间2021年1月20日,美国华盛顿,特朗普登上“海军陆战队一号”总统专用直升机。

## 特朗普承认“没赢得”大选 考虑2024年再战

中新网6月18日电 据英国《卫报》17日报道,美国前总统特朗普日前承认,他“没有赢得”2020年总统大选。他表示,希望美国总统拜登执政顺利,而他还在考虑是否再战

2024年大选。

据报道,特朗普16日接受了福克斯新闻网的采访,这是2020年大选结束7个月、拜登就职5个月,后,特朗普亲口承认败选。特朗普说,“我们本应

该以6400万票轻松获胜,最后拿到7500万票。我们没有赢,但让我们看看会发生什么。”

特朗普还表示,他希望拜登执政“顺利”,“我认为这次选举不公平,但我还是希望这个人好好为我们国家做事,让一切顺利。”

至于未来是否角逐2024年大选,特朗普说他会于2022年中期选举后再做决定,“但若看民调数字就知道,民众比以往更喜欢我”。近期特朗普公开露面次数增多,他预计将于6月26日在俄亥俄州,和7月3日在佛罗里达州举行集会。

## 美国驻阿富汗大使馆暴发疫情 逾百人感染1人死亡

中新网6月18日电 据多家美媒17日报道,美国驻阿富汗喀布尔大使馆暴发新冠疫情,已导致100余人感染,1人死亡。

据报道,大使馆在17日发布的通知中说,使馆员工中共有114人感染新冠,已有1人死亡,感染

新冠的工作人员正在隔离。

通知说,目前军队医院重症监护资源不足,已为需要氧气的患者设立了临时病房。通知还提到,“我们的病例中有95%是未接种疫苗,或未完全接种疫苗的人。”

报道称,大使馆已经封锁,所有人员将被限制在宿舍内,除了从餐饮设施获取食物,或者单独在户外锻炼或放松等。

美国驻喀布尔大使馆上周宣布,由于阿富汗各地新冠肺炎病例激增,将暂停签证业务。

**MILTON PASTILLES 糖果**  
幾十年來,家喻戶曉  
清爽喉嚨和口腔的糖果

**MILTON PASTILES CANDY**  
Terkenal selama puluhan tahun  
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

**PT. HENSON FARMA**  
Emphasis on Quality  
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id